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	Bilindiği üzere 4643 sayılı Kanunla kurulan Başbakanlık İnsan Hakları Başkanlığı, mezkur Kanunun 2’inci maddesi gereği insan hakları ihlali iddiaları ile ilgili başvuruları incelemek, araştırmak ve inceleme ve araştırma sonuçlarını değerlendirmek ve alınabilecek önlemlere ilişkin çalışmaları koordine etmekle görevlidir.
Diğer yandan, 2 Kasım 2000 tarih ve 24218 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan “ İnsan Hakları Kurullarının Görev, Kuruluş ve Çalışma Esasları Hakkında Yönetmelik” yürürlükten kaldırılmış olup, bunun yerine ilgili kurumların da görüşleri alınmak suretiyle “İl ve İlçe İnsan Hakları Kurullarının Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları Hakkında Yönetmelik” İnsan Hakları Üst Kurulunda görüşülüp kararlaştırılarak 23 Kasım 2003 tarih ve 25298 sayılı Resmi Gazetede yayınlanmıştır.
Yayınlanan söz konusu Yönetmeliğin 1’inci maddesi gereğince İl ve İlçe İnsan Hakları Kurulları, ihlal iddialarını incelemek, araştırmak, insan hak ve özgürlüklerinin kullanılmasının önündeki engeller ile hak ihlallerine yol açan idari, hukuki, siyasi ve sosyal nedenleri incelemek, araştırmak ve bunların çözümüne ilişkin önerilerde bulunmakla görevlidirler. Ayrıca söz konusu Yönetmeliğin 8’inci maddesinde Kurullar bünyesinde en az üç üyeden oluşmak üzere “İnsan Haklarını Araştırma İnceleme ve Değerlendirme Komisyonu” oluşturulacağı düzenlenmiştir. Diğer yandan, adı geçen yönetmeliğin ihlal iddialarını inceleme ve karara bağlama konusunu düzenleyen 13’üncü maddesinde, İl ve İlçe Kurulları, “insan hakları ihlali İddiaları ile ilgili başvuruları incelemek ve araştırma, sonuçlarını değerlendirmek, ulaşılan sonuçları konusuna göre Cumhuriyet Savcılıklarına ya da ilgili idari makamlara iletmek ve sonucunu takip etmekle” görevlendirilmiştir.
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